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Szendrő Dénes 
osztályvezető 

 
ZÁRSZÓ 

 
Tisztelt Elnök úr, 
Hölgyeim és Uraim, 

 
Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy az ENSZ Földügyi Szakigazgatási 

Csoportjának (UN WPLA) munkaértekezlete, melynek témája „Az EU bővítése – földügyi 
szakigazgatási kihívások”, 2005-ben Budapesten kerülhetett megrendezésre. 

Külön köszönöm Vinogradov úrnak az ENSZ Európai Gazdasági Bizottsága 
képviselőjének, Bengt Kjellson úrnak, a Földügyi Szakigazgatási Munkacsoport 
elnökének, hogy a magyarországi helyszín mellett döntöttek. 

Köszönöm Jacques Delincé úrnak, a JRC főosztályvezetőjének, hogy jelenlétével 
megtisztelte a tanácskozást. 

Köszönöm az előadóknak és szerzőtársaiknak, hogy színvonalas összeállításaikkal 
hozzájárultak a tanácskozás sikeréhez. 

Ugyancsak elismerés illeti a szervezőket is lelkiismeretes munkájukért. 
A munkaműhely témái több szempontból is nagyon időszerűek voltak. 
A mostani tanácskozás kiváló lehetőséget biztosított az európai országok földügyi 

szervezeteinek bemutatására, eredményeinek ismertetésére, nemzetközi összehasonlítására 
és a továbbfejlesztési irányok kidolgozására. 

Az EU bővítése kapcsán jelentkező földügyi szakigazgatási kihívásokra – 
véleményem szerint – csak egy jól kidolgozott igényspecifikáció valamint ahhoz igazodó 
stratégiai terv kifejlesztésével és megvalósításával lehet választ adni. 

Az igényspecifikációnak egyrészt EU viszonylatban globálisnak, azaz általános 
igényeket kielégítőnek kell lennie, másrészt az egyes tagországokat tekintve szükséges a 
multinacionális, azaz a helyi viszonyokra vonatkozó speciális igények megfogalmazása is. 
A tagországokban működő rendszerek továbbfejlesztését transznacionálisként, azaz az 
előző kettő ötvöződéseként kell kialakítani. 

A földügyi szakigazgatási stratégia vonatkozásában döntő jelentőség tulajdonítható 
a következőknek: 

a nemzeti szervezet átalakítása és menedzselése (vertikális és horizontális 
munkakapcsolatok kifejlesztése) az új kihívásoknak megfelelően 
a feladatok ki-, és visszaszervezése (outsourcing - insourcing), illetve arányos 
megosztása (shared service) 
az adatok térinformatikai rendszerbe foglalása (szöveges és grafikus adatbázis 
összekapcsolása). 
az informatikai technológia kiválasztása (könnyen és gyorsan kezelhető 
adatbázisok, hálózatok biztosítása). 
a biztonság fokozása (hozzáférési jog, e-aláírás, időpecsét). 
az ügyfél-centrikus és ügyfél-barát szolgáltatások kifejlesztése (internetes elérés, e-
szolgáltatás, e-fizetés) 
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az egységes adatpolitika kidolgozása (részben vagy egészben önfenntartás céljából). 
az integrálhatóság biztosítása az elektronikus kormányzati és EU-s közigazgatási 
rendszerekhez. 
A Magyar Köztársaság Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztériumában már 

elkezdődött az új elvárásoknak eleget tevő, EU-s irányelveket figyelembe vevő 
követelmény-rendszer kidolgozása és megvalósítása. A korábbi Földügyi és Térképészeti 
Főosztály neve Földügyi és Térinformatikai Főosztályra változott, amely új feladatkörének 
hangsúlyozását is jelenti. A szervezet a következő négy osztályra tagozódik: 

Földmérési és Térképészeti Osztály 
Földvédelmi és Földhasználati Osztály 
Ingatlan-nyilvántartási Osztály 
Térinformatikai Osztály 

A Térinformatikai Osztály feladatai a - földügyi informatikai rendszerek 
fejlesztésének koordinálásán túl - kibővültek a következőkkel: 

a teljes agrárágazati informatikai stratégia kidolgozása, karbantartása valamint 
megvalósításának koordinálása; 
az Európai Unió valamint az elektronikus közigazgatás agrárágazattal 
összefüggő informatikai feladatainak koordinációja; 
a Miniszterelnöki Hivatal valamint az Informatikai és Hírközlési Minisztérium 
informatikai bizottságaiban és szakértői tárgyalásain az agrárágazat képviselete; 
a minisztérium intézményeinek a kormányzati és uniós informatikai 
rendszerekhez történő kapcsolódásának koordinálása; 
az agrárágazat informatikai kapcsolatainak kialakítása, fenntartása, megújítása, a 
hazai és külhoni – kiemelten az uniós - szakmai szervezetekkel való 
együttműködés;  

Ez az átszervezés a hazai földügyi igazgatás eddigi eredményeinek elismerését 
jelenti - a modernizációs erőfeszítések és az új irányelvek követésének területén - a 
minisztérium vezetése részéről. Ugyanakkor nagy felelősséggel is jár, hiszen a teljes 
agrárinformatika sorsa függ további tevékenységünktől. Épp ezért volt rendkívül fontos 
számunkra ez az értekezlet, amely hozzájárul a főbb fejlesztési irányok kiválasztásához. 

Remélem, hogy Önök is hasznosnak találták a tanácskozást, jól érezték magukat 
Budapesten, értékes információkkal és kellemes benyomásokkal utaznak vissza hazájukba. 

 
A konferenciát ezennel bezárom, és a viszontlátás reményében kívánok Önöknek 

további eredményes munkát s jó egészséget. 
 


